

“复式投注中一等奖的机会还是挺大的”

鹰潭市贵溪县 17208 体彩网点传出好消息,在 8 月 3 日开奖的传统足彩第 18089 期 14 场胜负玩法中,该网点中出一注二等奖,奖金 6.04 万元。

中奖彩票采用复式投注,14 场比赛中有 4 场单选,5 场复选,5 场全包,投注金额 1.55 万元。尽管出了个冷门只中得二等奖,但奖金仍然达到 6.04 万元。

虽然俄罗斯世界杯结束多日,但贵溪众多足彩爱好者投注竞彩的热情依然不减,他们摩拳擦掌,踊跃参与,李先生就是其中之一。据 17208 网点业主付先生介绍,本次的中奖者李先生是位资深球迷,喜欢研究竞彩,结合多年的看球经历,使他对各项赛事和球队的情况了然于胸,玩起竞彩得心应手,屡尝中奖喜悦。



漫画/王青

李先生说:“投注 14 场胜负彩需要具备一定的知识、资金和运气。这次就因为运气欠佳,爆冷的一场没有采取全包,与一等

奖擦肩而过。其实,只要找准几场稳胆,再配合几场双选、几场全包进行复式投注,中一等奖的机会还是挺大的。”(方精敏)

探讨与钻研助任选 9 场中奖

8 月 16 日,足彩 14 场胜负彩第 18097 期开奖结果揭晓。当期一等奖中出 5 注,单注奖金 152 万元;二等奖中出 155 注,单注奖金 2.1 万元。当期任选 9 场中出 2708 注,单注奖金 4298 元。

当天,九江市柴桑区国税局对面的 04507 体彩网点彩友康先生中得一注任选 9 场。

据网点业主介绍,康先生的中奖彩票是一张 512 元复式票,他于

开奖当天来到该网点领取了奖金。康先生说,他是足彩的忠实“粉丝”,平时只要有空,就会认真研究与比赛相关的信息,然后再进行投注。近年来购买足彩也是因为自己喜欢足球,康先生毫不掩饰地说:“任选 9 场我已中过多次,买足彩要中奖,一方面要多与身边的彩友一起探讨,另一方面还要对比赛非常了解。今后几个月,足球赛事越来越多,希望能再中大奖。”(帅云飞)

从此踏上足彩之路

俄罗斯世界杯后,南昌彩友投注竞彩的热情不减。高先生 8 月 12 日凭借一张复式票,中得了第 18095 期足彩任选 9 场胜负一等奖,奖金 2.81 万余元。

高先生几年前来南昌做生意,他自幼喜好足球,尽管工作后很少有时间同朋友一起去绿茵场上挥洒汗水,但每逢周末晚上,他总会守在电视机前,观看精彩的足球赛事。

“我虽然看了多年足球,但之前从没买过足球彩票,今年俄罗斯世界杯才开始尝试,主要是因为本届世界杯购彩氛围非常好,于是顺理成章地变成了彩友。”高先生说,有一天他和几个朋友一起聚餐,准备晚上去酒吧看球,在饭桌上,一位朋友提议去体彩网点买竞彩,在座的几位都对足彩都比较了解,所以一致决定去看看。他们一走进体彩网点,立即被里面的热烈气氛“震”住了,有的围在电脑前讨论,有的坐着看比赛,还有的排队请销售员打彩票。“这里和酒吧一样



热闹啊!”高先生一边对朋友说,一边寻找空余的电脑,并就此踏上足彩之路。

经过一个月左右的实战,高先生终于收获大奖,此时他已弄明白:足球不光是用来看的,还可以用来中奖。“足彩比较有技术含量,不仅有赔付指数等作参考,还要考虑球队状态、球员伤病等因素,研究起来比单纯的数字有意思多了。”他这样总结自己喜爱足彩的原因。(裘磊)

有时应该跟着感觉走

灵感来了怎么办?对彩友来说,最佳选择是进行倍投。萍乡彩友雷先生 8 月 6 日就上演了这样一幕,他在萍乡市建设东路 16176 体彩网点凭借大复式投注足彩任选 9 场,成功收获一等奖两注,斩获奖金 8.48 万元。

8 月 5 日,雷先生通过研究,采用复式投注了 1 张足彩任选 9 场游戏,后来觉得这次投注可能中奖,于是在该网点投注了一张一模一样的彩票,最终如愿以偿,收获了两注一等奖。

兑奖时,雷先生分享了自己

的购彩心得:“这期赛事我开始一看,感觉要出不少冷门,这样一来奖金成色也会有保证,所以采用了比较大的复式投注方式。”对于这次“临时起意”,他觉得有时就该跟着感觉走。

(罗山崎)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业

篮彩中奖并不难

8 月 4 日,南昌市 01269 体彩网点销售员老朱刚打开店门,彩友小吴便喜滋滋地带着他竞彩篮球 1000 倍的 4 串 1 中奖票来兑奖,中奖金额 1.14 万元。

小吴购买竞彩的时间较长,因为喜欢篮球,他觉得竞彩篮球

投注更简单,便根据自己对篮球的了解投注,而且效果不错。

这次中奖,完全是小吴针对赔付指数进行分析,然后结合球队综合实力进行的投注结果。他表示,今后还会再进行竞彩篮球的投注。(李志鹏)



漫画/王青